HerBAR verze 0. 6-2

Funkce argument komplexniho ¢isla
frw=Argz={peR: z=|z|(cosp +1ising)}, D(f)=C\ {0}.

Funkéni hodnota funkce Argz, pro niz plati ¢ € (—n, ), se nazyva hlavni hodnota
komplexniho ¢isla z a znadi se arg .

w = arg z

w = Argz

Obr. 6.1: Graf funkce argument Arg z a hlavni hodnota argumentu arg z.

Vlastnosti:
i) funkce f : w = Arg z je nekone¢néznacnd funkce,

ii) funkce f : w = arg z je jednoznaénd a spojitana C\{z € R: z < 0} (. na Gaussové
roviné bez nekladné ¢ésti redlné osy),

iii) funkce Arg z i funkce arg z jsou redlné funkce komplexni proménné z,
iv) funkce arg z je nespojitd v kazdém bodé z, € {z € R: z < 0}:

lim argz =argzy =, lim argz = —m.
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